

# Jižní Korea po protestech mládeže vrátila plány na 69hodinový pracovní týden

[interestingengineering.com/culture/south-korea-walks-back-69-hour-work-week](https://interestingengineering.com/culture/south-korea-walks-back-69-hour-work-week)

17. března 2023



Zdá se, že každý den každý pracuje déle, což klade tlak na naši rovnováhu mezi pracovním a soukromým životem, ale nedávný plán zvýšit limit pracovní doby na 69 vyvolal protesty mladších Jihokorejců, kteří tvrdili, že plán zničí jejich rovnováhu mezi pracovním a soukromým životem.

Podle zprávy Guardian byl plán zaveden poté, co si vedoucí představitelé podniků stěžovali, že stávající limit 52 hodin týdně příliš ztěžuje uspokojení požadavků na výstup. Mnoho zemí, jako jsou Spojené státy, nemá žádný limit na počet hodin, které může dospělý odpracovat za jeden týden, ale existují pravidla týkající se proplácení přesčasů pro mnoho zaměstnanců, kteří odpracují více než 40 hodin za týden.

Viz také

Navzdory již zavedenému omezení pracovní doby má Jižní Korea pověst velmi tvrdé kultury na pracovišti, kde se očekávají dlouhé hodiny. Průměrný Jihokorejec odpracoval v roce 2021 1915 hodin, což je jen o 200 hodin více, než je průměr Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj. Je to také o 566 hodin více, než odpracovali němečtí pracovníci v roce 2021.

Jihokorejský prezident Yoon Suk-yeol požádal vládní agentury, aby návrh přehodnotily poté, co proti návrhu protestovali pracovníci Gen Z a Millennial, stejně jako odboroví vůdci. Kim Eun-hye, Yoonova tisková tajemnice, uvedla, že opatření bude přezkoumáno a že vláda „bude lépe komunikovat s veřejností, zejména s generací z a mileniály“.

„Jádro [Yoonovy] politiky trhu práce je chránit práva a zájmy znevýhodněných pracovníků, jako je generace MZ, pracovníci, kteří nejsou v odborech, a ti, kteří pracují v malých a středních podnicích,“ řekl Kim také.

Yoon je konzervativní politik, který je obecně vnímán jako vstřícný k podnikání, a řekl, že návrh poskytne pracovníkům větší flexibilitu. Předsedové odborů mezitím tvrdili, že by to jen donutilo pracovníky pracovat ještě déle.

„[Návrh 69hodinového pracovního týdne] učiní legální pracovat od 9:00 do půlnoci pět dní v řadě,“ Korejská konfederace odborových svazů „Nebere se ohled na zdraví nebo odpočinek pracovníků,“

Nejoblíbenější

## **Jaká je správná délka pracovního týdne?**

---

Návrh na 69 pracovních hodin by ve skutečnosti znamenal zrušení zákona z roku 2018 přijatého jihokorejskou Demokratickou stranou, který omezoval pracovní týden na 40 standardních hodin s 12 hodinami přesčasů. Tato strana stále kontroluje jihokorejské národní shromáždění, a tak slíbila, že nový návrh zablokuje, argumentujíc

tím, že nový návrh hrozil zvýšením nezaměstnanosti tím, že zaměstnavatelům umožní propustit zaměstnance, aby snížili mzdy, a poté požadovat, aby zbývající pracovníci pracovali déle, aby se vyrovnali. rozdíl.

Mezitím nedávné zkušební období ve Spojeném království testovalo dopad čtyřdenního pracovního týdne na hospodářský výsledek v celé řadě britských průmyslových odvětví a zjistilo, že kratší pracovní týden měl malý nebo žádný dopad na produktivitu pracovníků, ale výrazně se zlepšil. kvalitu života dělníků.

1. Domov

2. Kultura

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ ( 0 ) 